

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

της 13/2017 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Στον Πολύγυρο, σήμερα την εικοστή πρώτη (21<sup>η</sup>) του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, ύστερα από την με αριθ. 13/15.9.2017 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. κ. **Μαρία Σαράντη**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο Δήμαρχος κ. **Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

A/A	Επίθετο	Όνομα	A/A	Επίθετο	Όνομα
1	Ζαγγίλας	Δημήτριος	15	Ματθαίου	Αθανάσιος
2	Βασιλάκης	Αθανάσιος	16	Πάνο	Ιωακείμ
3	Σιμώνης	Ιωάννης	17	Λαφαζάνης	Βασίλειος
4	Βορδός	Χρήστος	18	Χριστιανού	Αγγελική
5	Ζούνη	Στέλλα	19		
6	Κοντογιώργης	Δημήτριος	20		
7	Ματέας	Γεώργιος	21		
8	Σαράντη	Μαρία	22		
9	Σιδέρης	Νικόλαος	23		
10	Κυριάκου	Ιφιγένεια	24		
11	Καραφουλίδης	Αναστάσιος	25		
12	Δημητριάδης	Χρήστος	26		
13	Κανταράς	Αναστάσιος			
14	Παπούλιος	Ιωάννης			

**ΑΠΟΝΤΕΣ:**

1	Δέας	Παύλος
2	Γκλάβας	Γεώργιος
3	Λακρός	Αλέξανδρος
4	Ζαβράκογλου	Άγγελος
5	Λιόντας	Γεώργιος
6	Βασιλάκης	Αθανάσιος
7	Ξάκης	Ιωάννης
8	Ζιούπου	Άννα
9	Τσινάς	Αργύριος
10	Φυλαχτός	Χρήστος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. **Ψαθά Κωνσταντία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πολυγύρου κ. **Νικήτας Κατσακιώρης**, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μεταμόρφωσης κ. **Ιωάννης Καγιακεισίδης** και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Παλαιοκάστρου, κ. **Χρήστος Γκαρανάσιος**

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. **Χρήστος Φυλαχτός** αποχώρησε στο 8<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης

Αριθμός θέματος :8 <sup>ο</sup>	Συμμετοχή του Δήμου Πολυγύρου στην Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία με την επωνυμία «ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΟΛΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ»
Αριθμός Απόφασης : 260	

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Σαράντη, εκφώνησε το 8<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο κ. Αστέριο Ζωγράφο, ο οποίος τόνισε τα εξής «Βρισκόμαστε σε μία περίοδο έντονης ρευστότητας για την Ευρώπη που καλείται να επιλύσει δύσκολα προβλήματα όπως το προσφυγικό, την οικονομική κρίση και την μεγάλη ανεργία που απειλεί την κοινωνική συνοχή της και να διαμορφώσει την πορεία της στο μέλλον μέσα σε ένα πλαίσιο εποικοδομητικής συνεργασίας και αλληλεγγύης χωρίς αποκλεισμούς.

Παράλληλα έχει ήδη ξεκινήσει η νέα προγραμματική περίοδος 2014 – 2020 που παρέχει μεγάλες ευκαιρίες χρηματοδοτικών πόρων που πρέπει να εκμεταλλευτούμε μέσα από τη δημιουργία αποτελεσματικών συνεργασιών σε όλες τις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την υλοποίηση δράσεων και έργων προς όφελος των πολιτών.

Η αγωνία όλων μας για το μέλλον της Ευρώπης και των χωρών που ζούμε είναι κοινή ανεξάρτητα από τις υπάρχουσες πολιτικές ή γεωγραφικές διαφορές.

Με αυτά τα δεδομένα κύριο μέλημά μας πρέπει να είναι πώς όλοι μας θα μπορέσουμε να διαδραματίσουμε σημαντικό ρόλο στην ανάπτυξη τόσο των χωρών που ζούμε όσο και της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Για να το πετύχουμε αυτό και αποφύγουμε τα λάθη του παρελθόντος και αυτή τη φορά να συνεργαστούμε εποικοδομητικά για την έγκαιρη προετοιμασία μας.

Είναι βέβαιο ότι, η απόκτηση σαφούς πλεονεκτήματος στη διεκδίκηση Ευρωπαϊκών αλλά και Διεθνών πόρων απαιτεί τη διαμόρφωση αποτελεσματικών συνεργασιών σε Εθνικό, Ευρωπαϊκό και Διεθνές επίπεδο.

Θεωρώ πως η πρωτοβουλία του Δικτύου Ελληνικών Πόλεων για την Ανάπτυξη – Δ.Ε.Π.ΑΝ. συμβάλλει σημαντικά προς αυτήν την κατεύθυνση με τη δημιουργία μιας συνεργατικής πλατφόρμας ανάπτυξης καινοτόμων ιδεών, διαμόρφωσης ανταγωνιστικών συνεργασιών σε Εθνικό, Ευρωπαϊκό και Διεθνές επίπεδο, διεκδίκησης πόρων και ανταλλαγής καλών πρακτικών μέσα στη νέα προγραμματική περίοδο 2014 – 2020 και την συμμετοχή φορέων από όλο το φάσμα της οικονομικής και κοινωνικής δράσης, όπως Δημόσιες Αρχές (Δήμοι, Περιφέρειες, κ.λ.π.), Πανεπιστήμια και Ερευνητικά Ινστιτούτα, Εκπρόσωποι του Επιχειρηματικού τομέα (Επιμελητήρια, κ.λ.π.), καθώς και Κοινωνικοί Φορείς.

Όλοι αυτοί οι φορείς ενώνουν τις δυνάμεις τους, με στόχο να αναπτύξουν και να διαχειριστούν αποτελεσματικότερα τις δημόσιες υπηρεσίες και τις υποδομές και να ανταποκριθούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στις ανάγκες των πολιτών, παρέχοντας καλύτερης ποιότητας υπηρεσίες και ενισχύοντας την τοπική ανάπτυξη.

Έχοντας υπόψη τους σκοπούς, τους στόχους και το καταστατικό του Δικτύου Ελληνικών Πόλεων για την Ανάπτυξη – Δ.Ε.Π.ΑΝ., προτείνω να αξιοποιηθούν οι συγκεκριμένες δράσεις και να γίνει και ο φορέας μας Μέλος.

Γι' αυτό χρειάζεται σχετική απόφαση του Διοικητικού / Δημοτικού / Περιφερειακού Συμβουλίου.

Θεωρώ ότι τα οφέλη για το Φορέα μας από τη συμμετοχή του στο Δίκτυο Πόλεων θα είναι πολλά, και κυρίως:

Θα συμμετέχει αυτοδίκαια, μέσω της συμμετοχής του Διακρατικού Διαδημοτικού Δικτύου σε Ευρωπαϊκά και παγκόσμια δίκτυα και σε Οργανισμούς ή φορείς που λειτουργούν στο εσωτερικό της χώρας με στόχο την διεκδίκηση Ευρωπαϊκών πόρων για την υλοποίηση των δράσεων των μελών. (να το βγάλουμε)

Θα έχει προβολή σε όλο το επικοινωνιακό υλικό του Ετήσιου Διεθνούς Συνεδρίου της ΔΕΠΑΝ «CITY CONNECT» και έκπτωση 50% στα πακέτα χορηγίας του Συνεδρίου.

Θα έχει τη δυνατότητα να συμμετέχει αυτοδίκαια και χωρίς επιπλέον κόστος στα Forums και τα workshops των οχτώ Θεματικών Ενοτήτων που έχει δημιουργήσει η ΔΕΠΑΝ μέσα από τα οποία θα επιτευχθεί η ανταλλαγή πληροφοριών και καλών πρακτικών.

Εκπροσώπηση μέσω του Δικτύου Πόλεων σε Εθνικές ή Ευρωπαϊκές Αρχές ή Οργανισμούς με σκοπό την υποστήριξη και την προώθηση των αιτημάτων των Μελών για εξασφάλιση πόρων για την υλοποίηση των δράσεων τους.

Συμμετοχή στην ανάπτυξη κοινών δράσεων μεταξύ των Μελών με σκοπό την παροχή καλύτερων υπηρεσιών ποιότητας με ταυτόχρονη μείωση του κόστους μέσα από την επίτευξη οικονομιών κλίμακας.

Συμμετοχή στην Πλατφόρμα Καλών Πρακτικών της ΔΕΠΙΑΝ με δικαιώματα πρόσβασης Τακτικού Μέλους που περιλαμβάνει παροχή όλων των δυνατοτήτων χωρίς κόστος.

Θα έχει τη δυνατότητα να συμμετέχει αυτοδίκαια και χωρίς επιπλέον κόστος στα εξειδικευμένα workshops που έχουν σχεδιάσει η ΔΕΠΙΑΝ για τα στελέχη των Υπηρεσιών των Μελών της.

Προβολή των καλών πρακτικών του μέλους μέσα από το τακτικό ηλεκτρονικό περιοδικό της ΔΕΠΙΑΝ, «CITY CONNECT», με τη δυνατότητα αξιοποίησης τεσσάρων (4) καταχωρήσεων ετησίως.

Δυνατότητα αξιοποίησης των προνομίων και υπηρεσιών της «MEMBER CARD» του Δικτύου.

Για όλους τους παραπάνω λόγους εισηγούμαι την συμμετοχή του Δήμου Πολυγύρου ως Τακτικό Μέλος στο «Δίκτυο Ελληνικών Πόλεων για την Ανάπτυξη – Δ.Ε.Π.ΑΝ.» και ζητάω από το Δημοτικό Συμβούλιο την έγκριση πίστωσης έως 5.000,00 ευρώ ετησίως για την κάλυψη της δαπάνης συμμετοχής.

Ακολούθησε συζήτηση και στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη τις σχετικές διατάξεις, το ισχύον καταστατικό και την εισήγηση:

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**

Την συμμετοχή του Δήμου Πολυγύρου ως Τακτικό Μέλος στο «Δίκτυο Ελληνικών Πόλεων για την Ανάπτυξη – Δ.Ε.Π.ΑΝ.» με ετήσια συνδρομή το ποσό των 5.000,00€, το οποίο και εγκρίνει να καταβληθεί μετά την τήρηση των νόμιμων δημοσιονομικών διαδικασιών.

Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο κ. Αστέριο Ζωγράφο, για την υπογραφή του παρόντος και κάθε άλλου εγγράφου που θα απαιτηθεί για την ολοκλήρωση της όλης διαδικασίας, όπως επίσης και να εκπροσωπεί τον Δήμο σε κάθε διαδικασία (Διοικητικό Συμβούλιο, Γενική Συνέλευση κ.λ.π.), με αναπληρωτή τον Αντιδήμαρχο Πολυγύρου κ. Δημήτριο Ζαγγίλα,

Επί της απόφασης δήλωσαν ΑΠΟΧΗ οι πέντε (5) παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι της μείζονος μειοψηφίας οι κ.κ. Κανταράς Αναστάσιος, Βασίλειος Λαφαζάνης, Πάνο Ιωακείμ, Ιωάννης Παπούλιος και Ματθαίου Αθανάσιος, η αρχηγός της ελάσσονος μειοψηφίας κ. Αγγελική Χριστιανού μειοψήφησε.

**Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 260/2017**

**Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Υπογραφή**

**ΤΑ Μ Ε Λ Η**

**Υπογραφές**

**Ακριβές Απόσπασμα**

**Πολύγυρος 25-9-2017**

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ**